

# 搭建交流平台，倾心服务会员企业

## 聊城市社会组织联合会组织会员单位考察交流

本报聊城9月6日讯(记者 张跃峰) 9月5日,聊城市社会组织联合会组织考察交流活动,由聊城市社会组织联合会会长曹永明带队,组织成员协会负责人及部分会员前往会员企业考察交流。

聊城市社会组织联合会常务副会长梁少波、刘洪海,副会长宋伟、杨杰、张修军、王福存、高海新、孙思胜及聊城市阿胶行业协会会长赵云峰,聊城市家具协会会长赵登玉,聊城市微电影协会会长王子君,聊城市文化创意产业协会秘书长马磊,聊城市物业企业联合会秘书长李乐峰,聊城市乾宝行宝马有限公司总经理焦卓,聊城浙江商会常务副会长徐沛,聊城临清市商会常务副会长肖邦栋,聊城市广告传媒行业协会副会长张跃峰、李明,聊城市工商联常委左坤亮等参加活动。

据介绍,聊城市社会组织联合会是由中共聊城市

委统战部领导,具有统战性、社会性、民间性的联合组织,是全省社会组织非试点地市率先组建成立的,现有会员及会员单位160余名(家),涵盖了聊城的各类行业协会、商会、联谊会、学会、研究会、俱乐部、民间社团、民办非企业、金融机构、市场服务机构、非营利性医疗机构以及各行业精英代表等。成立以来,聊城市社会组织联合会经常性组织各类考察、交流、学习活动,服从和服务于聊城经济社会发展,已经成为融合全市各类社会组织共同发展、共同提高的重要平台。

此次考察交流活动,是聊城市社会组织联合会增强内部活动、促进会员单位之间交流的又一创新。活动过程中,参加活动的人员集体前往聊城美年大健康体检中心、聊城乾宝行宝马4S店、中通客车控股有限公司现场进行了考察交



在聊城乾宝行宝马汽车4S店参观。

副会长、美年大健康体检中心副总经理杨杰,聊城市社会组织联合会副会长、中通客车控股有限公司办公室主任张修军,聊城市社会组织联合会副秘书长、乾宝行宝马有限公司总经理焦卓分别介绍了所在企业的发展情况。

考察交流过程中,参加活动的人员纷纷表示,这次活动不仅开阔了眼界、拓

宽了思路,而且通过实地考察还学到了先进的企业管理经验和做法。针对此次活动取得的良好效果,曹永明表示,这项活动未来将作为聊城市社会组织联合会的一项常规活动坚持下去,通过多组织这样的考察交流活动,搭建一个交流学习、合作共赢的平台,倾心为会员企业提供更多的服务。

## 临清王琨希望小学

### 竣工仪式举行



为希望小学揭牌。

本报聊城9月6日讯(记者 李军) 9月6日,临清青年办事处王琨希望小学竣工仪式举行。北京慧宇教育集团董事长王琨,北京青少年发展基金会副秘书长亚纪英,临清市委副书记张学宏等出席仪式。

张学宏在致辞中指出,一直以来,临清市高度重视教育事业发展,不断加大投入、深化改革,统筹推进,教育教学工作始终走在聊城前列。但是,由于历史原因,仍有一部分农村学校教学条件相对落后。针对青年民族小学校舍陈旧的现状,王琨先生慷慨解囊,捐资50万元用于学校建设,为900余名孩子提供了宽敞安全的学习环境。这一善行义举带来的不仅是物质上的帮扶,更是精神上的鼓舞,必将极大地促进临清教育事业持续健康发展,临清人民将永远铭记于心。同时,希望社会各界继续伸出援助之手,为贫困地区农村少年儿童献出一片爱心。

王琨在仪式上表示,王琨希望小学是北京慧宇教育集团送给孩子们最好的开学礼物。希望同学们勤奋学习、快乐生活、全面发展,不辜负社会各界的关心和帮助。

仪式上,张学宏、王琨共同为新校揭牌,企业家们向学生们赠送了学习用品。仪式结束后,参加仪式的领导及社会爱心人士共同参观了新教学楼。

## 冠县32个省定贫困村客运招呼站投入使用



建设中的客运招呼站。

本报聊城9月6日讯(记者 杨淑君 通讯员 郑丁桥) 为完善农村客运服务,改善群众出行条件,冠县交通运输局抢抓上级扶贫政策机遇,积极为冠县争取了农村客运站点建设计划。

据了解,到2017年底,冠县要完成32个省定贫困村客车通达率90%以上的任务目标。根据这个建设目标,冠县计划投资96万元建设招呼站64个,其中S259两侧共建设32个。日前,县交通运输局对32个省定贫困村已建成的客运58座招呼站进行了竣工验收,并全部投入使用。

目前,一期工程58座已经全部完成,通过竣工验收并投入使用,剩余的6座招呼站做为二期工程也将近期开工建设。随着冠县32个省定贫困村招呼站点的不断建成,又一项交通精准扶贫项目落地生根,群众出行条件将得到极大改善。

## 腾讯公益慈善基金会“99公益日”活动启幕

### 莘县一“第一书记”扶贫项目寻求支持

本报聊城9月6日讯(记者 张跃峰) 9月7日至9日是腾讯发起的全民公益日“99公益日”,莘县王奉镇北十户村叶效刚在“99公益日”期间发起了一个“传媒文化助乡村扶贫”项目,希望借助社会爱心捐助及公益机构、腾讯公益慈善基金会的力量,一起在所挂职的农村实施这个扶贫项目。

据了解,腾讯公益慈善基金会拿出2.9999亿元配捐额,在99公益日期间(9月7—9日),用户在腾讯公益平台上,捐助你支持的公益项目,即可获得腾讯公益的随机配捐、爱心伙伴1:1配捐、

企业一起捐爱心伙伴1:1配捐,每天先捐先配,配完为止。

叶效刚借助这个机会,在所挂职的莘县王奉镇北十户村策划实施了这个名为“传媒文化助乡村扶贫”的项目。据其介绍,他从事广播电视宣传工作14年,从事教育工作至今6年。平时喜欢诗歌、书画、游泳、乒乓球,爱好广泛,善于交流,在伴随孩子成长的过程中,认真研究少儿教育和培训,一直梦想在少儿培训和文化交流中有所作为。担任第一书记以来,认真抓党建,促脱贫,积极寻找产业致富项

目,广泛寻找物质脱贫的路子,同时感觉,农村更贫乏的还是文化,更为缺少的还是精神支撑。如今按照国家相关政策,教育扶贫、文化扶贫、精神扶贫是扶贫工作的重要形式,是隔断贫困代际相传的主要措施,在这个基础上他策划实施了这个项目。

按照项目规划,他们将组织乡村题材的微电影拍摄、美丽乡村宣传片摄制、文化交流下乡、十户学堂,目前主要是缺乏相关方面的资金,整修校舍、购置相关设备。为此,叶效刚发起了这个项目,希望能借助这

个全面公益日活动,实现他在农村开展文化扶贫的愿望。

如果想了解项目的具体情况并进行捐助,可用手机扫描叶效刚这个“传媒文化助乡村扶贫”项目的二维码。



## 聊城文化惠民下基层京剧演出启幕

### 把戏台搬到群众家门口,台上精彩台下过瘾

本报聊城9月6日讯(记者 凌文秀) 5日上午,聊城市京剧院文化惠民下基层京剧演出在东阿县姜楼镇广场隆重开幕,聊城市京剧院院长鲁霞,东阿县委常委、宣传部长、统战部长杨长林,县人大常委会副主任李存河,县政协副主席王广锋等出席了开幕式,姜楼镇党委副书记温培峰,镇长张正伟陪同参加活动。

悠扬婉转的琴声,高亢嘹亮的唱腔,细腻传神的表演,精彩纷呈的场面,不时赢得观众们阵阵的掌声。这是聊城市京剧院文化惠民送戏下乡“京剧”专场演出活动的一个场景。此次演出活动不仅把高雅健康的文化大餐送到基层农村,让老

百姓在家门口品尝到了丰富的精神食粮,也让乡村的基层群众充分感受到“文化惠民”给大家带来的精神享受。

“以前看戏都是在电视上看,今天能看到这样原汁原味的大戏,真是过足瘾了!”在现场观看演出的董大爷已经八十多岁,是个地道的老戏迷,看到如此精彩的演出他乐得合不拢嘴,希望这些专业的京剧演员们能够多到村里演出,让老百姓开开眼界。

据了解,此次演出从9月5日至7日连唱3天,聊城市京剧院精心准备了《岳母刺字》、《闹海》、《二堂舍子》等经典剧目,切切实实把戏台搬到群众家门口,把专业戏曲演出送到农民身边,让他



精彩的惠民京剧演出吸引了大量村民前来观看。

们能够近距离感受到戏曲的魅力。

文化惠民京剧演出节目单:9月5日上午:《小商河》、《罢宴》、《碰碑》,下午:《遇皇后》、《三娘教子》。9月

6日上午:《岳母刺字》、《豆汁记》,下午:《杜十娘》、《桑园会》。9月7日上午:《钓金龟》、《闹海》、《游龙戏凤》,下午:《拾玉镯》、《二堂舍子》。